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Beszámoló 

Először szeretném megköszönni írásban is a Communitas Alapítványnak, hogy alkotói 

tevékenységemet egy teljes évre szóló ösztöndíjjal támogatta, amely hatalmas lehetőséget 

biztosított számomra a folyamatos alkotás zavartalan menetéhez.  

Pályázatomban olyan célokat jelöltem meg, főképp kiállítások, egyéni és csoportos egyaránt 

amelyeket részben sikerült elérni, de a legfontosabb maga az alkotás volt, azon belül is az 

önmegtalálás a festészet világában.  

Az ösztöndíj ideje alatt létre tudtam hozni egy egyéni, kisebb kiállítást a kolozsvári Centrul 

de Interest-ben „Prométeusz” címmel, amit sajnos a hírtelen jött felkérés miatt nem tudok 

plakáttal igazolni, ugyan is erre már nem volt idő. Egy másik, ezúttal csoportos kiállítás 

Udvarhelyen, a „Pulzus Art Camp” keretén belül jött létre, ami nem feltétlenül tartozik a 

támogatás kritériuma köze, viszont a táborok is anyagi forrásokat emésztenek fel, az én 

esetemben ezt a Communitas Alapítvány támogatása fedezte. 

 

Udvarhelyi csoportos kiállításon szereplő munkáim 



Más csoportos kiállítást, amiken évente szerepelni szoktam, szándékosan lemondtam a 2019 

es évben, mivel egyben szeretném látni az összes eddigi frissen létrejött munkát, ami egy 

teljes képet ad majd számomra saját magamról, tevékenységemről és amely remélhetőleg 

meg fogja mutatni az irányt, amelyen haladnom kell tovább.  

Az alkotói ösztöndíj ideje alatt nem jött létre sok alkotás, ugyanis én a „minőségre” mintsem 

a mennyiségre teszem a hangsúlyt, viszont ha a munkák méreteit figyelembe vesszük akkor 

az kompenzálni fogja a mennyiséget is. Van, amit a támogatás első hónapjában kezdtem el 

és a mai napig nincs befejezve, de ezt a mellékletekben látható lesz. Az idei évben arra 

koncentráltam, hogy munkáimban a kompozíció egyszerűsége de ugyanakkor egy-egy 

megjelenő alak, tárgy vagy állat klasszikus kidolgozása domináljon. Az erőteljes kontrasztok 

elengedhetetlen elemei a munkáimnak, világos- sötét, síkfelület és 3 dimenzió hatás 

harmonizálása. Ezzel egyidőben nagy hangsúlyt fektetek a festészeti megoldásra, amit 

igyekszek egyszerűsíteni, olyannyira, hogy a részletek kidolgozása ne az aprólékos 

ecetkezelésről, hanem a gesztusok által generált apró részletesség illúzióját keltség. Erre az 

olajtehnika kitűnő módszer. Munkáimat legegyszerűbben a figuratív expresszionizmus 

kategóriába sorolnám be, mivel a gesztusok kifejező tulajdonságait vizsgálom és gyakorlom 

az alkotás folyamatában. Mivel az ilyen szándékos balesetek, gesztusok kísérletezése 

gyakran mondanak csődöt, egy-egy munkát tönkretéve, ezért nagyon magas az 

anyagveszteség aránya, amit így, a támogatás segítségével könnyedén pótolni tudtam. 

Pályázatomban szerepelt egy egyéni kiállítás Nagyszebenben, viszont ezt különböző okok 

miatt, többek között befogadó helyiség hiánya miatt nem sikerült még megvalósítani ezért a 

jövő titka marad még egy ideig de szükségesnek érzem megemlíteni, hogy a Communitas 

Alapítvány logója a kiállítás plakátján szerepelni fog, mivel a kiállítandó munkák többsége a 

támogatás ideje alatt jöttek létre, azaz 2019 és 2020 között. 

Végezetül el szeretném mondani, hogy mennyire hálás vagyok, amiért fiatal 

képzőművészeknek lehetőségük van egy ilyen nagyszerű támogatást megkapni, amely 

valljuk be, páratlan az országban, legalább is tudomásom szerint és nagy szükség van rá a 

pályakezdő vagy már pályáján elindult művészek, írok, zenészek és színészek körében. Az 

inspirációhoz nem kell támogatás viszont támogatás nélkül nehéz formába önteni majd 

másoknak bemutatni. Kívánom, hogy sok más hozzám hasonló alkotó részesülhessen a 



Communitas Alapítvány alkotói ösztöndíjában, mert ez megerősíti őket abban a hitben, hogy 

jó úton vannak. 

 


